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Ata Eletrônica da 16ª Sessão Solene da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene ; Abertura: 15/12/2025 - 19:28 ;
Encerramento: 15/12/2025 - 21:18

Lista de Presença na Sessão: Clesio Gomes Santana - Subtenente Clésio / PL ; Filipe
Vilarins Lacerda - Filipe Vilarins / MDB ; Jucie Batista do Nascimento - Ciê do Sacolão /
UNIÃO ; Marcos Goulart de Araujo - Marquim Araujo / MDB ; Marcus Vinicius Moreira
Viana - Marcus Viana / PL ; Nilza Cristina Gomes dos Santos - Professora Nilza / PT ;
Valdson Jose da Silva - Valdson José / PP ; Welio Antonio da Silva - Welio de Iraci Chegou /
PT

Ocorrências da Sessão: Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e
cinco, às dezenove horas e vinte e oito minutos, no Plenário Arthur Magalhães Filho, da
Câmara Municipal de Formosa, Estado de Goiás, realizou-se a Sessão Solene de Entrega
do Diploma de Mérito Cultural, convocada com a finalidade de reconhecer e valorizar
cidadãos, artistas, agentes culturais, entidades e representantes da sociedade civil que se
destacaram pelo relevante trabalho desenvolvido em prol da cultura no município.
Assumiu a condução dos trabalhos o mestre de cerimônias, Senhor Ronilson Pereira de
Brito, que declarou aberta a Sessão Solene, saudando as autoridades presentes, os
Vereadores, os homenageados, familiares, convidados e demais participantes,
agradecendo a presença de todos e ressaltando a importância do evento como forma de
valorização da identidade cultural formosense. Em ato contínuo, foi registrada a presença
dos Vereadores que compuseram a Mesa, sendo eles: Ciê do Sacolão, Filipe Vilarins,
Subtenente Clésio, Marcus Viana, Marquim Araújo, Professora Nilza, Valdson José e Welio
de Iraci Chegou, os quais prestigiaram a solenidade e reforçaram o compromisso do Poder
Legislativo Municipal com o fortalecimento das manifestações artísticas e culturais locais.
Na sequência dos trabalhos, procedeu-se à execução do Hino Nacional Brasileiro e, logo
após, do Hino ao Município de Formosa, momento solene que evidenciou o respeito às
tradições cívicas e o sentimento de pertencimento à comunidade formosense. A Sessão foi
Presidida pelo Vereador Ciê do Sacolão e Secretariada pelo Vereador Valdson José. Dando
prosseguimento à programação, teve início a entrega dos Diplomas de Mérito Cultural,
honraria concedida pela Câmara Municipal de Formosa às personalidades e instituições
que, por meio de suas ações, contribuíram de forma significativa para o desenvolvimento,
preservação, difusão e promoção da cultura no município. Foram homenageados: Gilmar
Fernandes de Souza; Geraldo Araújo; Danubia Luiza Alves Freitas da Paixão;
Claudia Estefania de Oliveira; Maria Elenir Nardi; Unilton Monteiro da Silva;
Marcel Marton de Castro Araújo; Marquisley Francisco de Jesus Filho; Israel
dos Santos Rocha; Leonardo dos Santos Moreira; Vera Ester Guse Schadeck;
Marcelo Duarte Souza; Gilmar Fernandes de Souza Filho; Sônia Rodrigues da
Costa; Josiane Alves dos Santos da Silva; Carolina Coelho de Farias Barbosa;
Leonasser Lima Rodrigues; Padre Joacir Soares d'Abadia; Lázaro Assunção
Gomes de Oliveira; Companhia de Teatro Academia de Atores Tríade;
Marilene Andrade Ferreira; Mário Francisco da Conceição; Leandro Charles
José de Deus; Wesley Fernandes Pires; Ademar Gonçalves de Oliveira e
Edilson Alves da Silva. Cada homenagem simbolizou o reconhecimento público do
Poder Legislativo Municipal aos relevantes serviços prestados à comunidade, destacando-
se o empenho, a dedicação e a contribuição de cada agraciado para o fortalecimento das
expressões culturais, artísticas, educacionais e sociais do município de Formosa. Após a
entrega dos diplomas, foi facultado o uso da palavra a alguns dos homenageados, que, em
seus pronunciamentos, expressaram gratidão pela honraria recebida, compartilharam
relatos de suas trajetórias e ressaltaram a importância do incentivo institucional à cultura
como instrumento de transformação social, inclusão e preservação da memória local.
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Considerações Finais: Encerradas as manifestações, não havendo mais assuntos a tratar,
o Vereador Ciê do Sacolão fez uso da palavra para agradecer a presença de todos,
parabenizar os homenageados e reafirmar o compromisso da Câmara Municipal com a
valorização da cultura formosense, declarando oficialmente encerrados os trabalhos às
vinte e uma horas e dezoito minutos. Registra-se, por fim, que o vídeo integral da Sessão
Solene encontra-se disponível para consulta pública no Sistema de Apoio ao Processo
Legislativo (SAPL). E, para constar, eu, Marcus Vinicius Moreira Viana, Primeiro-
Secretário, lavrei a presente ata, que será devidamente assinada pelos Vereadores presentes.

Presidente Vice-Presidente Primeiro-Secretário

Vereador Vereadora Vereador

Vereador Vereador Vereador
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